

Skawa Informatikai Kft. sajtóközleménye
2009. február 2.

Az I-Work Közhasznú Alapítvány által kezdeményezett gazdaságfejlesztési, innovációs és távmunka programokhoz csatlakozva a Skawa Informatikai Kft. messzemenően támogat minden olyan elképzelést, amely hozzájárul az eGazdaság, a tudásgazdaság fejlődéséhez. – A Skawa Kft. kiemelten kezeli a rugalmas foglalkoztatási formák széles társadalmi körben történő elterjesztésének jelentőségét.

A Skawa Kft. az I-Work Közhasznú Alapítvány szakmai támogatásával alakítja ki teljesítményalapú, távmunkához illeszkedő foglalkoztatáspolitikáját, amelyet február végén tesz közzé.

A Skawa Informatikát egy egyedülálló beszédfelismerési- és hangfeldolgozási megoldás piaci bevezetése céljából hozták létre az egyetemi kutatás területéről ill. a telekommunikációs és call-center iparból érkező szakemberek.

A Skawa által létrehozott, **távmunkára optimalizált www.gepelo.hu portál tömeges hang- és videoanyagok feldolgozását, lektorált leiratkészítését, szöveges kereshetőségét és archiválását teszi lehetővé.**

A gepelo.hu portál a gépelői, fordítói és lektori kapacitást kizárólag távmunkában foglalkoztatott munkaerővel kívánja biztosítani, így ideális lehetőség kismamák, diákok, hátrányosabb régiókban élők és természetesen a megváltozott munkaképességű személyek számára. Előzetes tesztek bizonyítják hogy gyengén látó társaink gépelési sebessége közel azonos látó társainkhoz, ezért léptünk kapcsolatba az Informatika a Látássérültekért Alapítvánnyal, akik vállalták a rendszer akadálymentesítését vakok és gyengénlátók számára.

A **gepelo.hu egyedi módszertant** alkalmaz a tömeges hanganyagok gyors és pontos leiratához. Kisebb időszelletekre darabolja a rendszerbe feltöltött hanganyagokat, melyeket az operátorok párhuzamosan dolgoznak fel, így a több órás konferencia, interjú, sajtótájékoztató feldolgozása akár órán belüli határidővel rendelkezésre állhat. A rendszer rövidtávú fejlesztési tervei közé tartozik, hogy alkalmas legyen események - pl. sajtótájékoztatók - valós idejű leiratkészítésre. Az operátorok munkáját automatikus beszédfelismerő, ill. helyesírásellenőrző rendszer segíti. A gepelo.hu szolgáltatás operátoronként - gépelési sebességtől függően – kb. 800-1500 Ft/óra bruttó díj kifizetésével számol.

A szolgáltatás beszédfelismerő funkciója önállóan is alkalmas szövegesen még nem lejegyzett hang- és videóanyagok kulcsszavas keresésére, így call-centerek, és más telekommunikációs rendszerek minőségbiztosítási feladatainak nagyságrendi javítására.

A gepelo.hu szolgáltatás az egyre bővülő, helyfüggetlen és rugalmas operátori kapacitással biztosítja, hogy a feldolgozásra váró intézményi, vállalati és nemzeti hangarchivumok, idő hiányában eddig le nem jegyzett hang- és videófelvételek, akár a Magyar Országgyűlés bizottsági ülései is hamarosan írott, szövegesen archivált és így kereshető formát öltsenek.

Társaságunk átfogó szerepet kíván betölteni az internetes munkavégzés és a távmunka fejlesztésében, Partnerhálózatunkon keresztül hozzá kívánunk járulni munkahelyek kialakításához és a munkaerőpiac szereplőinek legális jövedelemszerzéséhez.

A gepelo.hu rendszer jelenlegi fejlesztési szakaszában olyan partnerek együttműködését keresi, akik érdekeltek különböző szöveggépelési feladatok hatékony és költségtakarékos elvégzésében, vagy hanganyagok szó szerinti leíratának elkészítésében. A Skawa Kft. az év végéig szolgáltatását több külföldi nyelven is elérhetővé kívánja a www.typernet.com oldalon.